

ОГЛАВЛЕНИЕ

Минуточку внимания!	7
Глава 1.	
Что случилось в Ухане?	12
Глава 2.	
Что не так с официальной версией возникновения 2019-NCOV?	26
Глава 3.	
Вирус или космический пришелец?	38
Глава 4.	
Кто вы, мистер Коронавирус?	56
Глава 5.	
Вирусы, которые в нас живут	73
Глава 6.	
Самые страшные тайны вирусов	102
Глава 7.	
Боевые вирусы — фантастическая выдумка или реальность?	125
Глава 8.	
Биологические диверсии	183
Глава 9.	
Что теперь будет с мировой экономикой?	192
КАК ВИРУС ПОВЛИЯЕТ	
НА ОТНОШЕНИЯ КИТАЯ И США?	203
КАК В КОНЕЧНОМ ИТОГЕ ЭПИДЕМИЯ	
ОТРАЗИТСЯ НА МИРОВОЙ ЭКОНОМИКЕ ..	210
КАК ПОВЛИЯЕТ КОРОНАВИРУС	
НА ОТНОШЕНИЯ РОССИИ И КИТАЯ?	219

МИНУТОЧКУ ВНИМАНИЯ!

Друзья!

Меня зовут Игорь Прокопенко. Я — автор и ведущий программы «Военная тайна» и многих других документальных проектов, в том числе — об альтернативной истории, космосе и НЛО...

В книге, которую я предлагаю вам сейчас, не будет НЛО. Она целиком посвящена эпидемии коронавируса, которая сегодня бушует в Китае.

Почему я решил взяться за эту тему? Потому что очень много тревоги связано с коронавирусом. И много вопросов, на которые нет ответов. Либо ответы настолько противоречивы, что не понимаешь, какому «ученому» верить? Какая статистика верна? Чего стоит бояться?

И еще. Очень много фейковой информации. Современный мир сегодня таков, что каждый хайпует на теме коронавируса как может, и подлинная трагедия буквально на глазах превращается в модную «сториз», которой не видно конца...

Я так не хочу. Я хочу разобраться сам и помочь это сделать вам. Поэтому, чтобы книга была максимально полезной и достоверной, я построил ее в форме ответов на самые популярные вопросы, которые получаю... Собственно, так родилась идея книги... Когда произошла трагедия, мы регулярно начали делать для программы «Военная тайна» репортажи из Китая, выкладывать информацию в Инстаграм @prokopenko.tv. И стали получать вопросы. Вопросы — самые разные. Кто придумал этот вирус? Правда ли, что коронавирус — генетическое оружие? Помогает ли от коронавируса арбидол? Вопросов на сегодняшний день я получил несколько тысяч, поэтому, сгруппировав их по темам, книгу построил так же: одна глава — один вопрос.

Думаю, что книг такого формата еще никто не делал. Все происходит в режиме онлайн... Три наши съемочные группы одновременно работают над темой коронавируса. Я регулярно получаю информацию от моих друзей и партнеров из Китая. Мы находимся в тесном контакте с учеными, сотрудниками спецслужб. Ситуация заставляет нас работать очень быстро.

И еще.

Если вы начнете читать книгу сейчас и у вас появится вопрос, немедленно присылайте его нам. Пока дочитаете до конца первую часть, мы сможем на ваш вопрос ответить еще до конца книги.

Итак, читайте! Спрашивайте! И не болейте!

Вперед!

ТРАГЕДИЯ В РЕЖИМЕ ОНЛАЙН

В середине февраля 2020 года на фоне противоречивых сведений о том, что эпидемия вроде бы сходит на нет, произошел резкий рост количества погибших от коронавируса. За сутки, только по официальным данным, умерли 242 человека. Это в три раза больше суточной «нормы». Количество заболевших увеличилось сразу в семь раз. Эту катастрофическую динамику власти Китая объясняли новой системой диагностики. То есть раньше считалось, что люди умирают просто так. Теперь выяснилось, что от коронавируса. Это — официальная версия. Я объясняю эту диагностику

проще. Перестала работать «система» сглаживания масштабов трагедии. Она рухнула, не выдержав реальных потерь. Скрывать жертвы, видимо, стало невозможно.

Все понятно. Когда происходит трагедия, статистика потерь становится оружием огромной разрушительной силы. Стремление Китая смягчить потери объяснимо. Паника — делу плохой помощник. Однако с самого начала все в этой истории выглядело ненастоящим. И летучая мышь в качестве «нулевого пациента». И, конечно, карантин такого крупного города, как Ухань (население — 11 млн), при небольших заявленных потерях. Сразу было понятно: на самом деле все значительно хуже. Вопрос: насколько хуже.

Да... Есть сводки американских «биологов», чья информация о перегруженных «работой» крематориях Уханя просачивается сквозь пальцы официальной пропаганды. Источники ЦРУ вообще допустили чудовищную утечку информации о том, что только в первые дни погибло не двести человек, а сто пятьдесят тысяч! Я никак не комментирую эти цифры, потому что американцы — лицо «заинтересованное». Если

КОРОНАВИРУС. ВИРУС-УБИЙЦА..... II

кому-то плохо, то обязательно тому, кто об этом рассказывает, становится хорошо.

Однако факт остается фактом — трагедия в Ухане перешла в новую, более открытую фазу. И мы о ней по-прежнему слишком мало знаем. Но обязательно узнаем.

Глава I.

ЧТО СЛУЧИЛОСЬ В УХАНЕ?

Вирус, который поставил на грань национального бедствия такую мощную державу, как Китай, а остальных жителей планеты напугал так, будто речь идет об инопланетном вторжении. Сотни тысяч пораженных вирусом и бессилие мировой медицины.

Специальные костюмы и боксы для инфицированных, оцепленные районы — все это напоминает сюжет фантастического триллера! Тотальная паника стала неизбежной, так как люди осознали, что еда, лекарства и врачи — с недавних пор ограниченные ресурсы, которых на всех не хватит. Во многих китайских городах зафиксировали дефицит шприцев и масок.

Симптомы нового коронавируса проявляются быстро, а болезнь развивается стремительно. Сначала возникает жар, температура, затем начинается кашель и через несколько часов внезапная лихорадка. Люди падают без сознания прямо на улицах и бьются в жутких судорогах...

ВСПЫШКА КОРОНАВИРУСНОЙ ИНФЕКЦИИ COVID-2019. ХРОНИКА

Паника началась, когда в конце декабря 2019 года в Ухане, что в провинции Хубэй Центрального Китая, у местных жителей были зафиксированы первые случаи пневмонии неизвестного происхождения. Почти все заболевшие были, так или иначе, связаны с местным рынком животных и морепродуктов Хуанань.

Что представляет собой этот рынок? Это крупнейший на территории Центрального Китая оптовый продуктовый рынок. Его площадь — 50 000 квадратных километров. Здесь киоски более 1000 арендаторов стояли буквально на голове друг у друга, а живые животные располагались в непосредственной близости от мертвых. И найти здесь можно было любую тварь, какой бы экзотической она ни была: от кур, собак, кроликов и свиней до барсуков, летучих мышей, волчат, крокодилов, дикобразов, гигантских саламандр и ядовитых змей.

Следствие установило, что здесь продавалось мясо около 112 различных видов диких животных, включая виды, находящиеся под угрозой исчезновения, торговля которыми незаконна.

31 декабря 2019 года власти Китая проинформировали Всемирную организацию здравоохранения о вспышке неизвестной пневмонии.

1 января 2020 года рынок Хуанань был закрыт в целях борьбы с распространением неизвестного вируса.

Впоследствии китайские ученые выделили новый коронавирус — 2019-nCoV. Ко **2 января 2020 года** новый штамм был подтвержден у 41 человека, госпитализированных с пневмонией. Две трети из них имели прямое отношение к рынку Хуанань.

ТАЙНА ПЕРВОГО ПАЦИЕНТА

Поскольку коронавирусы в основном циркулируют среди животных, связь между вспышкой загадочной пневмонии и рынком Хуанань позволила ученым предположить,

что новый штамм имеет зоонозную природу, то есть передался человеку от животных.

Однако, несмотря на то, что рынок сыграл ключевую роль в распространении болезни, до сих пор не доказано, что новая вспышка началась именно там. Более того, выяснилось, что первый пациент с симптомами нового коронавируса был зарегистрирован еще **1 декабря 2019 года**, и он вообще никак не был связан ни с остальными 40 пациентами, ни с рынком Хуанань. Никто из членов его семьи не заболел. У следующих троих заболевших симптомы были обнаружены только 10 декабря, и новые заболевшие никак не были связаны с первым зафиксированным случаем.

О чем это говорит? Это позволило ученым предположить, что первое заражение могло произойти в **ноябре 2019 года** и независимо от того, был первый пациент заражен от другого человека или от животного, напрямую или через *фомиты* (предметы, передающие инфекцию), это инфицирование произошло не на рынке Хуанань.

22 января город Ухань был закрыт на карантин. С **24 января** на карантин были